



## संक्षिप्त समाचार

विधानसभा अध्यक्ष ऋतु खंडूडी ने केरल के राज्यपाल से की भेंट संवाददाता देहरादून। उत्तराखंड विधानसभा अध्यक्ष ऋतु खंडूडी भूषण ने अपने केरल प्रवासीय दौरे के दौरान तिरुवनंतपुरम में केरल के राज्यपाल आरिफ मोहम्मद खान से राजभवन में शिष्टाचार भेंट की। इस अवसर पर राज्यपाल ने विधानसभा अध्यक्ष का पुष्पगुच्छ भेंट कर स्वागत किया। इस अवसर पर राज्यपाल एवं विधानसभा अध्यक्ष के बीच केरल एवं उत्तराखंड राज्य में पर्यटन गतिविधियों एवं विकास योजनाओं से संबंधित विभिन्न विषयों पर चर्चा वार्ता हुई। आप पार्टी में लोगों के आने का सिलसिला जारी

संवाददाता देहरादून। आम आदमी पार्टी की सदस्यता लेने वालों का सिलसिला लगातार प्रदेश में जारी है और आज आम आदमी पार्टी के प्रदेश कार्यालय में प्रदेश संगठन समन्वयक जोत सिंह बिष्ट, प्रदेश उपाध्यक्ष डिपल सिंह, उमा सिसोदिया, सुधा पटवाल सुदेश सेनी और नासिर खान की उपस्थिति में दर्जनों लोगों ने आज आम आदमी पार्टी का दामन थामा। इस दौरान यहां मौजूद सभी प्रदेश के पदाधिकारियों ने कार्यालय में आए सभी लोगों को आम आदमी पार्टी की टोपी पर पटके पहनाकर आप पार्टी की सदस्यता ग्रहण करवाई।

होली एंजल स्कूल में इनवेस्टीचर सेरेमनी का आयोजन

संवाददाता देहरादून। होली एंजल स्कूल, रेशम माजरी के तत्वावधान में शनिवार को अलंकरण समारोह (इनवेस्टीचर सेरेमनी) का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के तौर पर कमलेश उपाध्याय एस. पी. ग्रामीण, गैस्ट ऑफ ऑनर डी.एस.पी. अंकुश शर्मा तथा विशिष्ट अतिथि वाई.बी. थापा, कैप्टन हर्षमणि, लांसनायक राजपाल रावत, हवलदार बगीचा सिंह, (सेना मैडल प्राप्त), हवलदार सोबन सिंह कैन्पुरा, रामेश्वर लोधी, आशीष चमौली, मनीष वत्स, अनिल पल (प्रधान), रजनीश सेनी आदि ने कार्यक्रम में शिरकत की। भगवान श्री कृष्ण ने ईश्वर का साक्षात् दर्शन करने का सन्देश दिया

संवाददाता देहरादून। दिव्य ज्योति जाग्रति संस्थान द्वारा वाराणसी, उत्तर प्रदेश में 'श्रीमद्भागवत कथा ज्ञान यज्ञ' का भव्य आयोजन किया जा रहा है। यह कथा संस्थान द्वारा चलाए जा रहे सामाजिक प्रकल्प बोध को समर्पित है। गुरुदेव श्री आशुतोष महाराज जी (संस्थापक एवं संचालक, डीजेजेएस) की शिष्या भागवताचार्या महामनस्विनी विदुषी सुश्री आस्था भारती जी ने कथा के चतुर्थ दिवस जहाँ प्रभु की बाल लीलाओं से श्रद्धालुओं के मन को हर्षाया तो वहीं शाश्वत भक्ति का मार्ग भी बतलाया।

# प्रदेश ही नहीं पूरे देश भर से कांग्रेस का हो चुका सफाया

## दावा

### संवाददाता

देहरादून। स्वास्थ्य मंत्री धन सिंह रावत ने चंपावत विधानसभा सीट पर होने जा रहे उपचुनाव को रिकॉर्ड वोटों से जीतने का दावा किया है। उन्होंने कांग्रेस पर तंज कसते हुए कहा कि प्रदेश ही नहीं पूरे देश भर से कांग्रेस का सफाया हो चुका है।

चंपावत सीट पर चुनाव लड़ते हुए भाजपा प्रदेश में अब तक का सबसे बड़ा रिकॉर्ड बनाएगी। उन्होंने प्रदेश में स्वास्थ्य व्यवस्थाओं को सुदृढ़ करने के लिए लगातार सरकार द्वारा प्रयास किए जाने की बात कही। कहा कि अस्पतालों में चिकित्सकों की कमी को पूरा कर दिया गया है। सरकार ने वर्ष वार एएनएम की भर्ती करने का निर्णय लिया है। साथ ही 2800 पदों पर नर्सों की भर्ती की जाने के साथ ही सरकार द्वारा सीएमओ को दो

■ स्वास्थ्य मंत्री ने किया चंपावत विधानसभा सीट पर होने जा रहे उपचुनाव को रिकॉर्ड वोटों से जीतने का दावा



हजार पदों पर वार्ड बॉय भर्ती करने के लिए भी निर्देशित किया गया है। शनिवार को स्वास्थ्य मंत्री धन सिंह रावत बीडी पांडे अस्पताल पहुंचे। जहां उन्होंने महिला अस्पताल में नवनिर्मित प्राइवेट वार्ड का फीता काटकर उद्घाटन किया। उन्होंने कहा कि बीडी पांडे अस्पताल में जीर्णोद्धार कार्य के लिए करीब पौने

■ भाजपा प्रदेश में अब तक का सबसे बड़ा रिकॉर्ड बनाएगी

तीन करोड़ रुपए सरकार द्वारा जारी किए गए हैं। जिसका कार्य तेजी से अस्पताल में किया जा रहा है। अस्पताल में बनाए गए सात प्राइवेट वार्डों का मरीजों को बेहद लाभ मिलेगा। अस्पताल में मरीजों के लिए दवाइयों की कोई कमी नहीं है। चिकित्सकों की कमी को भी पूरा कर लिया गया है। सरकार ने हर वर्ष जरूरत के मुताबिक एएनएम भर्ती करने का निर्णय लिया है। साथ ही 2800 पदों पर स्टाफ नर्सों की भर्ती प्रक्रिया शुरू की जानी है। उन्होंने कहा कि सरकार ने अस्पतालों में वार्ड बॉय की कमी को पूरा करने के लिए 2000 पदों पर नियुक्ति के आदेश सीएमओ को दिए हैं।

लैब टेक्नीशियन और एक्स-रे टेक्नीशियन को आउट सोर्स माध्यम से भर्ती करने के निर्देश संबंधित अस्पतालों को दिए गए हैं। उन्होंने कहा कि उत्तराखंड

हर युवा बुजुर्ग के जुबान पर मुख्यमंत्री की जीत का नारा

चंपावत सीट पर हो रहे उपचुनाव को लेकर स्वास्थ्य मंत्री ने कहा कि रिकॉर्ड वोटों से वह चंपावत का चुनाव जीत रहे हैं। तीन दिन वह भी चुनाव प्रचार में गए थे। जिसमें देखा कि हर युवा बुजुर्ग के जुबान पर मुख्यमंत्री की जीत का नारा है।

देश का पहला राज्य है जो अब तक साढ़े पांच लाख से अधिक लोगों का मुफ्त इलाज करा चुका है। जिसमें राज्य सरकार का करीब साढ़े सात सौ करोड़ रुपए खर्च हो चुका है। 39 लाख लोगों के आयुष्मान कार्ड बनाए जा चुके हैं। सरकार ने निर्णय लिया है कि अगले छह माह में प्रदेश के हर व्यक्ति का निशुल्क आयुष्मान कार्ड बना दिया जाएगा।

मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी प्रदेश में सर्वाधिक वोटों के अंतर से जीत दर्ज करेंगे। इस दौरान विधायक सरिता आर्य, सीएमओ डॉ भागीरथी जोशी, भाजपा मंडल अध्यक्ष आनंद बिष्ट, मनोज जोशी, भूपेंद्र बिष्ट, मोहित रौतेला, दया किशन पोखरिया, पीएमएस डॉ केएस धामी, शशि कला पांडे समेत तमाम लोग मौजूद रहे।

## देहरादून अवैध बाजार पर चला प्रशासन का डंडा

### अतिक्रमण

■ न केवल फुटपाथ खाली कराए, बल्कि जेसीबी से पक्के निर्माण भी तोड़े

### संवाददाता

देहरादून। शहर में फुटपाथ और सड़क पर हुए अतिक्रमण पर नगर निगम व पुलिस ने संयुक्त कार्रवाई की। इस दौरान न केवल फुटपाथ खाली कराए, बल्कि जेसीबी से पक्के निर्माण भी तोड़े। निगम ने सहारनपुर रोड पर माजरा, सेवलाकला एवं शिमला बाईपास पर कार्रवाई की। जिसमें दुकानों के बाहर बनाया गया छज्जा और फर्श आदि तोड़े गए। कार्रवाई के वक्त कुछ

पुलिस व नगर निगम ने हटवाई अवैध दुकानें

पलटन बाजार में अवैध तौर पर लगाए जा रहे बाजार को पुलिस और नगर निगम की टीम ने हटा दिया है। व्यापारियों का आरोप है कि एक व्यापारी की सह पर अवैध तरीके से बाजार लगाया जा रहा था। जिससे आसपास वालों को परेशानी हो रही थी। अवैध तरीके से लगाए जा रहे बाजार में कई बार सामान तक चोरी होनी की शिकायत आ चुकी।

अतिक्रमणकारियों ने विरोध जताकर हंगामा भी किया, लेकिन पुलिस ने हंगामा करने वालों को खदेड़ दिया।

नगर आयुक्त मनुज गोयल के निर्देश पर नगर निगम और पुलिस की संयुक्त टीम ने शहर में फुटपाथ खाली कराने और सामान जप्त करने की कार्रवाई की। निगम के कर अधीक्षक विनय प्रताप सिंह के नेतृत्व में यह कार्रवाई की गई। पुलिस के

साथ चलाए संयुक्त अभियान में दो दर्जन दुकानदारों के चालान काटे गए।

संयुक्त टीम ने माजरा व सेवलाकला में एक दर्जन से अधिक पक्के अतिक्रमण को जेसीबी से ध्वस्त किया। नगर आयुक्त मनुज गोयल ने बताया कि अतिक्रमण करने वालों से 70 हजार रुपये जुर्माना भी वसूला गया।

दून वैली महानगर उद्योग

व्यापार मंडल के युवा प्रकोष्ठ सचिव दिव्य सेठी ने बताया कि एक व्यापारी की सह पर विशेष जगह को चिह्नित कर अवैध बाजार लगाया जा रहा था। इसके एवज में कारोबार कर रहे व्यापारियों से प्रतिदिन के हिसाब से 1500 रुपये तक वसूले जाते थे। जिन दुकानदारों को यहां दुकान लगाने की अनुमति दी गई वह सभी बाहर से आए हुए हैं।

यहां कई बार चोरी की वारदात हो चुकी है और आए दिन बाजार में लड़ाई झगड़े, महिलाओं के साथ छेड़छाड़ की घटना आम हो गई थी। पुलिस और नगर निगम को शिकायत करने के बाद बाजार बंद किया गया। उन्होंने कहा कि पलटन बाजार से अतिक्रमण हटाए जाने की भी मांग की गई है।

## एमबीबीएस द्वितीय वर्ष का छात्र छठी मंजिल से कूदा, मौत

संवाददाता ऋषिकेश। अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान (एम्स) ऋषिकेश में एमबीबीएस द्वितीय वर्ष में अध्ययनरत एक छात्र ने एम्स के कालेज बिल्डिंग की छठी मंजिल से छलांग लगाकर आत्महत्या कर ली। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर छानबीन शुरू कर दी है। पुलिस से प्राप्त जानकारी के मुताबिक श्री गंगानगर राजस्थान निवासी रजत मुंद (19 वर्ष) पुत्र विजय कुमार एम्स ऋषिकेश में एमबीबीएस प्रथम वर्ष का छात्र था। शनिवार को उसका प्रैक्टिकल होना था। मगर वह प्रैक्टिकल में नहीं पहुंचा। प्रात करीब 10:30 बजे रजत मुंद ने कालेज बिल्डिंग की सबसे ऊपरी मंजिल से छलांग लगा दी और वह पक्के फर्श में जा गिरा। आसपास के नागरिकों तथा सुरक्षाकर्मियों ने उसे एम्स की इमरजेंसी में पहुंचाया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। चौकी प्रभारी एम्स शिवराम ने बताया कि युवक के स्वजन को इस संबंध में सूचना दे दी गई है।

**In a Digital World Why To wait for a Howker**

**Supporting Devices**

**All Apple Touch Phones & Tablets**

**All Android Touch Phones & Tablets**

**All Window & BlackBerry Touch Phones 10+**

**Visit Us at <https://www.page3news.co>.**

**Read News**

**Watch News Channel**

**Scan This Code**

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक  
प्रदीप चौधरी  
द्वारा  
एल.के. प्रिंटर्स, 74/9, आराधर, देहरादून  
से मुद्रित  
व जाखन जोहड़ी रोड,  
पी.ओ.-राजपुर, देहरादून से प्रकाशित।  
संपादक: प्रदीप चौधरी

सिटी कार्यालय:  
शिवम् मार्केट, द्वितीय तल  
दर्शनलाल चौक, देहरादून।

(M) 9319700701  
pagethreedaily@gmail.com  
आर.एन.आई.नं०  
UTTHIN\2005\15735  
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र देहरादून  
ही मान्य होगा।